



POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA ENERGIJOM ZA DALEKOVOD d.d. I DALEKOVOD-PROJEKT d.o.o.

SPAJAMO SVJETOVE, GRADIMO BUDUĆNOST

Dalekovod d.d. se opredijelio za održivi razvoj, postizanjem ravnoteže između okoliša, društva i naših aktivnosti kako bi se ispunile potrebe današnjice bez ugrožavanja izgleda budućih naraštaja da ispune svoje potrebe. Održivi razvoj, transparentnost i usklađenost sa zahtjevima (zainteresiranih strana, norme, zakona), sastavnica su gospodarskog rasta Društva.

Opseg Dalekovod d.d. i Dalekovod-Projekt d.o.o. je: prodaja, projektiranje i izgradnja elektroenergetskih vodova i elektroenergetskih postrojenja do 750 kV, objekata željezničke infrastrukture, prometnica, zgradarstva, sportskih objekata, rasvjete, telekomunikacijskih vodova i stupova, stupova rasvjete i hala, čeličnih i ostalih nosivih konstrukcija, opreme objekata niskogradnje i elektroinstalacija, ovjesnog i spojnog materijala, te pružanje usluga antikorozivne zaštite metala.

Donesena politika se odnosi na sve objekte, procese, organizacijske jedinice i energente na lokaciji u središtu djelatnosti i energente za potrebe transporta i rada strojeva na privremenim gradilištima, kojom se Društva obvezuju da će:

- △ kontinuirano raditi na povećanju energetske učinkovitosti poduzeća donošenjem i realizacijom programa energetske učinkovitosti i ciljeva,
- △ osiguravati resurse i informacije koje su neophodne za provođenje potrebnih aktivnosti sustava upravljanja energijom,
- △ pratiti i ispunjavati sve primjenjive zakonske zahtjeve i propise iz područja energetske učinkovitosti te primjene i potrošnje energije,
- △ prilikom nabavke energije, strojeva i druge opreme, te kod investicija i rekonstrukcija uključivati zahtjeve za energetske učinkovitosti u mjeri u kojoj je to ekonomski opravdano, te
- △ poticati svijest o racionalnoj upotrebi energije kod zaposlenika i drugih osoba pod nadzorom poduzeća.

Energetska politika dostupna je putem oglasne ploče i web stranice poduzeća svim zaposlenicima i zainteresiranoj javnosti.

Najmanje jednom godišnje poduzeće preispituje te ovisno o potrebi, mijenja energetske politiku.

Zagreb, Rev: 1, 07.06.2021.

Predsjednik Uprave Dalekovod d.d.

Tomislav Rosandić



Predsjednik Uprave Dalekovod- Projekt d.o.o.

Davor Đurđević



d.o.o. za projektiranje, nadzor, konzalting i inženjering
Zagreb, Republika Hrvatska, p.p. 128. MB 1693035

